BXOMHOI KOHTPOJIb

Huxkutnna Ceeriiana BaaaumupoBHa



HA NPUBEAEHHOM PUCYHKE W3OBPAKEHA MOJEJbL ATOMA

1) Oopa

2) adrOMUHUSA

3) asora

4) OepruA




KAKOI1 BUJ XUMMUYECKO# CBSI3U B MOJIEKYJIE ®TOPOBOJOPOJIA?

1) nonnas
2) KOBaJICHTHAs IOJIIpHast
3) KOBaJICHTHAsI HEMOJISIpHAs

4) MeTasIM4eCcKas



KuciorHomy OKCUAY U KUCJIOTE COOTBETCTBYIOT
®OPMYVYJIbI BEHIECTB

1) Na20 u NaOH
2) N20O n NaNO3
3) NO u H3N
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1 4)N205 u HNO3




BEPHBI JIN CYKJIEHUS O UACTBIX BEHIECTBAX U CMECSX?
A. BOJIHBIIT PACTBOP MTOBAPEHHOW COJIM SIBJISIETCS OJTHOPOJIHOM

CMECBIO.
b. CTAJb SIBJISIETCS YACTBIM BEILIECTBOM.

7 1) BepHO TOJIBKO A

1 2) BEpHO TOJbKO b

1 3) BepHBbI 00a CyKICHUS

1 4) o0a CyXJeHUSI HEBEPHBI




OCJABJEHUE KUCJOTHBIX CBOVICTB BBICIIUX OKCUIOB MPOUCXOJMUT B
PSIJTAX:

1) Sn02 — S102 — CO2

2) P205 — SO3 — Cl207
3) SO3 —» P205 — S102

4) N205 — P205 — As205
5) MgO — Al203 — S102



I[JISI SJEMEHTOB 3-TO HEPUOIA BBICHIAA CTEIIEHb OKUCJIEHUSA
PABHA

1) HOMEPY mepHoaa

2) 3apsamy suapa

3) HOMepY T'PYIIIBI

4) MOPSIKOBOMY HOMEPY 3JIEMEHTA



BEHIECTBOM C MOHHOM CBA3bIO SIBJISIETCA KAXJIOE
N3 BEIIECTB.
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1) NH3, N2

2) CaCl2, Na20
3) Cu, CaF2

4) CuO, N205




HEMETAJUIMYECKUE CBOVMCTBA JIEMEHTOB
YCUJIMBAIOTCS B PSITY

1) B—->C—>N
2) F - Cl - Br
3)S—>P— 81
4) Na — K — Rb




YPABHEHHIO OKUCJIUTEJIbHO-BOCCTAHOBUTEJIBLHOM
3K30TEPMHUYECKOHM PEAKIIMU COOTBETCTBYET 3AIIUCH

1) CO2 + Na202 — Na2C03 + 02 +Q
2) AI(OH)3 — Al203 + H20 — Q

3) 2NH3 — N2 + 3H2 — Q

4) Na20 + P205 — Na3P0O4 + Q



K ®M3MYECKUM SIBJIEHUSIM OTHOCST

1) ckucaHue MOJIOKa
2) 3acaxapuBaHHC BapCHbS
3) ropeHue cBeun

4) IpUTOpaHKE MHIIU



PEAKIII/II/I COEAUHEHUSA COOTBETCTBYET YPABHEHUE

1) FeO + H2 = Fe + H20

2) H20 + Cl12 = HCIO + HC1

3) P205 + 3H20 = 2H3P0O4

4) CaO + 2HCI1 = CaCl2 + H20



Y CTAHOBUTE COOTBETCTBUE MEKIY ABYMS BEILECTBAMM U
MPU3HAKOM HNPOTEKAIOWIENA MEKIY HAMHU PEAKLIMMU.

PEAT'MPYIOIIME BEIHIECTBA
A) H2S04 u NaOH

b) H2SO4 u NaHCO3

B) BaCl2 u AgNO3

I[TPU3HAK PEAKIINA
1) BeIfeIeHHE Ta3a
2) oOpa3oBaHHEe OcajKa
3) M3MEHEHHE OKPACKH pPacTBOpa
4) BUIUMBIX IIPU3HAKOB PEaKLMK HE HAOIIOmaeTCs



IIru nosHOI 1MccoumAIMM 1 MOJIb TUAPOKCHUIA
BAPUS B PACTBOPE OBPA3YETCS

1) 1 MOIb KAaTHOHOB U 1 MOJIb AHHOHOB
2) 1 Mob KaTHOHOB U 2 MOJIb AHHOHOB
3) 2 MOJIb KaTHOHOB ¥ 1 MOJIb AaHHOHOB

4) 3 MOJb KaTHOHOB U 2 MOJIb aHHOHOB



B3AUMOJIENCTBUE I'MAPOKCUIA BAPUA C CYIB®ATOM HATPUSA OTHOCHUTCA K
PEAKIIUAM

1 1) 3amenieHus

1 2) coenuHEHUS
7 3) pa3lIoKCHHS
1 4) oOmeHa




BEPHBI W CJAEAYIOIUE CYXKJIEHUS O CBOMCTBAX KUCJAOT?
A. BCE KUCJAOTBI PEATUPYIOT C METAJUIAMHU C BBIIEJTEHUEM BOJOPO/IA.
b. KOHUEHTPUPOBAHHASI CEPHASI KUCJAOTA PEATUPYET C MEJIBIO.

1 1) BepHO TONBKO A

1 2) BepHO TOJIBKO b

1 3) oba cyKICHHUS BEPHBI

1 4) o0a CyXICHHS HEBCPHBI




H1i104b OBPASYETCS ITPH B3AMMOJIEMCTBHAX C BOJIOM

1) okcuaa azora(lll)

2) oxcuaa bapus

3) okcuna cepri(1V)

4) oxcupa yrnepoga(lV)



MAccoBast J0JIAA KNCJIOPOIJA B HUTPATE IUHKA PABHA

1 1) 16,2%
0 2)25,4%
7 3)50,8%

1 4) 64,9%




BEPHBI 11 CJEAYIOUUE YTBEPXKJIEHUS O MPABUJIAX BE3OITACHOHN
PABOTBI B IIKOJIbHOM JIABOPATOPUM?

A. Ilrn INPOBEJAEHHWMU OIIBITOB C KOHUEHTPUPOBAHHBIMU PACTBOPAMHU
KHCJIOT U HEJOYEW HEOBXO/JUMO BCEI'JIA HAJIEBATH PE3MHOBBIE

HHEPYATKMN.
b. OnbITHI C JIETYUYUMHU, AJOBUTHIMHU BEINIECTBAMMU ITPOBOAAT
TOJIBKO B BBITAKHOM HIKA®Y.

7 1) BepHO TOIBKO A
1 2) BepHO TOIBKO b
1 3) BepHBI 00a yTBEPKIACHUS

1 4) o0a yTBEPKICHUS HEBEPHEI




BEPHBI JIM CYKAEHUS O UUCTBHIX BEIHIECTBAX U CMECSX?
A. HATUTOK KAKAO SIBJASIETCSI OTHOPOJAHOI CMECBIO.

b. CJIMBOYHOE MACJIO SIBJSIETCSI YUCTBIM BEHIECTBOM.

1 1) BepHO TOIBKO A

1 2) BepHO TOIBKO b

1 3) BepHBI 00a CYKICHHS

1 4) oba cy)XACHUS HEBEPHBI




BEPHBI JIM CYKAEHUSI O CHOCOBAX PA3IEJIEHUSI CMECE?
A. QUUCTUTHL MOPCKYIO BOJIY OT PACTBOPEHHBIX B HEIl COJEN MOYKHO C

HOMOLbIO ®UNJIBTPOBAHUAA.
b. IIEPETOHKA SIBJISIETCSA XUMUYECKHUM CIIOCOBOM PA3JIEJIEHUSI CMECEH.

7 1) BepHO TOIBKO A
1 2) BepHO TOIbKO b
1 3) BepHBI 00a CYKICHHS

1 4) oba Cy>XIeHHS HEBEPHBI




BEPHBI U CIEAYIOUIME CYXIEHUA O IIPABUJIAX XPAHEHUSA U

NCITOJIBb30OBAHUA BEHIECTB B BBITY?
A. BCE TEPMETHYHO 3AKPBITBIE IJIACTUKOBBIE BYTBLIKH C TA3UPOBAHHOWM
BOJOM MOXHO NCIIOJIBb30OBATb, HE YUYHUTDbBIBAS YKA3AHHBIH HA HUX CPOK

TOJHOCTH.
b. CPEACTBA 1A MBITbSI MOCYIbI PA3PEIIAETCS XPAHUTHL BMECTE C
MPOAYKTAMU MATAHUSIL.

7 1)BepHO TONBKO A

1 2) BepHO TOJNBKO b

1 3) BepHBI 00a CyKACHUS

1 4) o0a CyXJICHUS HCBEPHEI




